

HACIA EL ANCHO CAMINO DE AMÉRICA

Con sus tonadas y canciones, Julia Fons aspira a volver millonaria de su viaje trasoceánico

Italianos, franceses y españoles unidos a bordo en el dolor recíproco de la huida

A América, la grande, la fastuosa y fantástica. A la busca de más gloria y más triunfo va la artista que electrizó a las multitudes de Madrid. Julia Fons, la siempre inquieta y traviesa, la alegre aventurera, ha querido huir de esta mansedumbre y quietismo de nuestra vida nacional. Le atrae, le fascina, le exalta la superación de aquel vivir. Siente el calor de América y quiere, por unos años, atravesarla llevando la gracia, el donaire, de su canción y el ritmo punzante y herido de la música de España. Va a América a hacer patria. A refrescar el recuerdo de que aún existimos. A poner unos años, en aquellos escenarios, la alegría de Madrid y el dulzor de Sevilla, su tierra, serrana y tentadora. Julia Fons camina ya por el Mediterráneo. El trasatlántico francés transporta a la artista hacia el «ancho camino de América».

Julia Fons, despierta la curiosidad alicantina

Llegar la popularísima ex tiple del malogrado género chico y divi'arse la noticia de su estancia fué cosa rápida. Nunca trabajó aquí Julia Fons. A pesar de ello, se la quería, se la estimaba. Admiradores los contaba sin fin. Al hotel acudieron todos. La agasajaron, la colmaron de atenciones.



Desde la cubierta de salvamento, Julia Fons, mira el horizonte confiada y optimista

—Pero ¿se va usted a América?—le decían. Y ella sonriente y amable respondía a todos con esa complacencia de la satisfacción. Si, sí. Se iba América. Un contrato. Había que cumplirlo. Tenía que abandonar la patria. Marchar muy lejos. Perderse por las infinitas reconditas del suelo americano.

Se va a ahorrar 40 horas de agua con el embarque aquí

Y le preguntaban curiosos, muchos, y extrañados, otros. —Oiga usted, Julia, ¿cómo viene a Alicante a embarcar para Río de Janeiro? —Muy sencillo—respondía ella—. Soy propicia al mareo. El mareo me derrumba, me pulveriza. Ir a Barcelona a embarcar estando en Madrid, imposible. A Alicante. Me ahorro lo menos 40 horas de agua. Y con el calor que hace, ¡figúrense ustedes!

—No está mal. Ha hecho usted a Alicante el puerto del Mediterráneo para América. Usted lo va a poner de moda. Y es claro. Estando en Madrid, a Alicante.

—Y estoy satisfechísimo. Yo no sé cuánta gente ha venido a saludarme al hotel.

—Toda la que aún guarda memoria de su actuación.

Y Julia seguía hablando con sus amigos, con aquellos que indujeron al diminuto y ya extinguido Artemio Pérez al viaje por los aires en un globo primitivo.

Para todos tenía ella la frase graciosa y simpática que daba a su figura más atracción. Conversaba con todos y alternaba con todos.

Siete baules y cincuenta, setenta trajes para lucir

No pudimos verla por la tarde en el hotel. Salí a dar un paseo en auto. Quería correr por los alrededores. Ver la huerta. Saturarse un poco de tierra antes de hundirse a bordo, sobre el mar interminable e inmenso.

Toda su documentación estaba bien dispuesta. Hasta el certificado de antecedentes penales lo llevaba la artista limpio y garantido.

El equipaje había pasado al muelle. Siete baules en los que iban cincuenta, setenta trajes. Para vestir sus canciones, sus tonadillas, su música toda.

En el hotel quedó nada más el equipaje de mano. Lo indispensable para el momento.

La mujer cautelosa y la mujer de rebelión

A Julia Fons acompaña en su ruta camino de América Carmen Crehuét, la ex tiple también del género chico. Ambas van contratadas para diversos teatros

de ciudades trasoceánicas. Carmen Crehuét, rehuye las conversaciones y no se muestra muy amiga de la fraternización. Es un contraste violento con el de Julia siempre dispuesta a atender cualquier indicación o deseo que se le señale.

En Carmen resplandece la cautela, la seriedad. En Julia la alegría alborotadora y revolucionaria de una mujer de rebelión.

Aún está joven la artista. Treinta y dos años en la matrícula del hotel.

Por el pasaje del ferrocarril más de 100 francos

Bamos a bordo. Es la tarde del domingo. El vapor va a salir a las cuatro. El firme seo de hablar con la artista antes de abandonar España nos decide a verla cuando teníamos perdida la esperanza. taxi nos lleva a los bellos donde el «Plat» atravesado recoge el viaje de aquí.

Julia dentro de la Cámara. Nos anuncian. Sale diligente y pronta a atender el bolso de mano y el canino de pelo largo y cara fea.



Con su inseparable canito Julia, baja los peldaños con su gracia gentil y siempre simpática

—Sí, sí. No lo mire usted así—nos dice después de los saludos.—Ha llevado su premio en la exposición del Retiro.
—Por feo, ¿no?
—Por único. Por caprichoso. Por extravagante. Bate todos los records.
—Y habrá usted pagado también pasaje por él.
—Más de quinientos francos. ¡Muchísimo más!
—¡Qué lástima!

Las fotografías y el contrato de doce mil duros

La solicitamos para hacer unas fotografías. Le explicamos el caso. El fotógrafo nuestro ha salido al campo. Tenemos que conformarnos con lo que salga de esta maquinilla que nos facilitaron. Veremos si la suerte nos acompaña.

Y la artista ha subido a la cubierta de salvamento y allí ha posado con su inseparable perrito. Bajó después la escalera y otro disparo. Varios más y, si no hay fracaso en la máquina, creemos que la sustitución no ha perdido nada...

Mientras cuidamos la parte gráfica vamos interrogando a Julia que contesta siempre sin vacilación, certera.

—¿Lleva usted contrato por mucho tiempo?—le dijimos y ella contestó.

—Por dos meses. Cobraré mil pesetas diarias y el contrato es de doce mil duros.

—¿Usted tendrá ya mucho dinero?
—Sí. No está mal.

—Parece que este secretito no quiere revelarlo. A lo mejor abundan tanto por ahí los ansiosos, los insaciables, los pedicantes.

Se sofoca confesando sus 80 mil duros ahorrados

—¿Sesenta mil duros?
—No. Más.
—¿Cuánto?
—¡Cuatrocientas mil pesetas!—y lo dice bajando la cabeza y ruborizándose un poco.

—Y ahora va usted por el millón, ¿no es eso?
—Veremos. Yo tengo contrato de dos meses para Río de Janeiro. De allí pienso pasar a Buenos Aires. Voy a estar dos años, tres...

—Hasta hacer el millón y volver a España a descansar en un retiro apacible y sencillo, ¿eh?
—Yo así no he de parar. Cantaré canciones y tonadillas y si me ofrecen buenas condiciones haré películas.

—¿Le atrae Nueva York?
—Sí, me gustaría ir.

7.000 actos hechos del género chico

—Y el teatro, la zarzuela, ¿no le llama?
—Pasaron aquellos tiempos.

—Usted habrá hecho muchos actos de género chico ¿verdad?
—Más de siete mil, seguramente.

—¿No es usted nadie echando cerros!
—Pues añada usted que esos siete mil actos habrán dado a la sociedad de autores más de medio millón de pesetas.

—Y el teatro donde usted actuó recaudaría en todo ese tiempo una millonada, ¿no es eso?
—Efectivamente.

Desafiando el peligro sabe encontrar la postura original de visualidad y de arte

América la de la fortuna y la felicidad

Julia Fons está animada. Se ofrece todavía joven. Aún puede recoger triunfos y glorias sin fin. Tiene empeño en conseguirlo. Está camino de alcanzarlo.

América se ofrece otra vez pródiga a derramar la felicidad. Los que fueron a ella la conquistaron. Pero para conquistarla hay que merecerla. Sin temple, además, no se puede ir a ningún lado.

El viaje será feliz para la artista. Quince días desde Alicante a Río. Mil trescientas pesetas el pasaje. Más barato que los buques españoles. Que además de estar subvencionados no tocan en el puerto de Alicante.

La quietud del mar bueno

El mar está quieto, bonachón. El Levante se fué y el lago inextinguible excita a navegar, a cruzarlo. El airecillo de a bordo es una caricia.

Mediodía y el sol alumbra con frenesí. No quema con esta brisa deliciosa que invita a dormir.

El pasaje de lujo medio adormecido. Extendido en perezosas sobre cubierta de popa. Caras pálidas, cansadas. Los cuerpos sin línea, sin curva. Las bellezas no lucen. El mar las ha apagado. ¡Y no han empezado todavía a navegar!

La mancha multicolor de los desheredados

Allá en la lejanía separados por los chicos y una valla de hierros, en la proa, una mancha de colores múltiples se agita y se mueve. Son los desheredados, los desheredados. Carne de dolor y de tortura. Sucios, desgreñados. Hasta la ropa amarillenta da la sensación del paludismo acabador. La vida les obliga a caminar a otras patrias en busca de ella. Hay que vivir, y que existir. Italianos, franceses y españoles, la alianza del latino en el dolor recíproco de la huida.

El adiós de Julia a Madrid

Dejamos a Julia Fons, alegre, campechana. Le anhelamos felicidad y dinero en su ruta.

Se aleja el navío y en la tarde de fuego, en el mar, el paso tiene la majestad de lo grande y superior.

MANUEL ALMENARES.

SORPRENDENTE MASÍA

a 1.500 metros del nivel del mar, propia para veraneo y cosecha. Enclavada en el Carrascal de Alcoy y Fuente Rocha. Tres fuentes dentro de la labor y agua en la casa. Garage. Mide 51.000 metros cuadrados. Rinde una cosecha anual, en cereales frutas y hortalizas de 4.000 pesetas.

Se vende en condiciones inmejorables. Referencias en la Administración del DIARIO.

CATALUÑA DEPORTIVA

El Badalona y el «Gimnástico» de Tarragona, ascendidos. Ecos de la Federación de fútbol. Hasta ahora, el Español y el Barcelona, son los únicos inscritos como profesionales. «Xafarderies». El boxeo se hace el amo.

Ya en una de nuestras crónicas para el DIARIO y cuando vimos el juego del Badalona, apuntamos la inmejorable impresión que nos causara y llegamos a pronosticar su ingreso en el grupo A. Se ha cumplido nuestra profecía. El Badalona después de un campeonato brillantísimo se ha calzado la investidura de los grandes «teams».

Sus últimos partidos contra el desgraciado Martinent han servido para demostrar su clase y su gran moral. Este factor, les ha dado la victoria, ahora más que nunca, pues no le creemos equipo muy superior al colista y hoy derrotado Martinent, pues hay que reconocer la fatalidad de este equipo durante todo el campeonato y no creemos ajena a esta desgracia, la desgracia de algunos de sus componentes, «tirados» de la popular enfermedad, «pesetitis crónica», que tantos estragos está ocasionando entre nuestros futbolistas...

Pero no hemos de rebajar en lo más mínimo el merecido ascenso del club costero, pues, por su historia, por su constancia, por su deportividad, por su entusiasmo, es digno de figurar en el grupo de los mejores y no dudamos de que sabrá salir airoso dentro de su nueva categoría.

Doloroso es el caso del Martinent. Ya se habla de su desaparición, mientras otros afirman que desea perder la categoría superior y que en el grupo B, tendrá mejor existencia. Nosotros opinamos que ambas cosas son posibles, pero no concebimos a la popular barriada de San Martín, su tradicional club de fútbol y por eso creemos que el Martinent pese a este contratiempo, sabrá mantenerse y ver de volver por sus fueros, cosa que no sería la primera vez que ha ocurrido.

También el campeón de segunda categoría, ha demostrado tener derecho al ascenso y como el Badalona, tras un campeonato brillante, en los partidos de promoción jugados contra el «Raus» ha vencido rotundamente. Así, pues, el «Gimnástico» de Tarragona, será un buen once para formar entre los buenos del grupo B, mientras que al Reus su descenso no le vendría mal, ya que tendrá ocasión de bregarse un poco más, que bien necesitado está.

La designación de clubs para la composición de las diferentes comisiones que componen nuestra Federación de Fútbol, no ha contentado a todos y ya se habla de dimisiones y otros excesos. Los disgustados se quejan, sobre todo, de que en la comisión deportiva, hayan recaído los cargos en solo dos clubs y claro, temen ser víctimas de la demasiada unanimidad...

Con mal pie entra el señor Rosich, pues en la primera sesión por el presidida han surgido los pleitos, seguidos de desconfianzas, maquiavélicos etc. etc., nos parece, que hemos de añorar al señor Cebot.

En los periódicos de estos días aparece una gacetilla, que diríamos obra de la Federación, en la que se invita a nuestros clubs, para que hagan las correspondientes fichas de profesionalismo. La terminación del plazo, para hacer esas declaraciones, no está lejana y hasta ahora...

Solo dos clubs han pedido fichas de profesionales. Los «eternos rivales». El Español y el Barcelona ya las han solicitado y a estos, se rumorea que les seguirá el «Europa» lo que nos parece muy poca cosa, para llegar a tener una impresión del nuevo «sistema». Digamos, pues, como las gacetillas de la Federación; todos los clubs

del grupo A, deben declararse profesionales, para el bien de todos, pues lo contrario, no ha de favorecer a nadie ni a nada.

Las últimas «xafarderies» lanzadas al «mercado», nos anuncian traspasos sensacionales. Menos sensacionales y completamente verídicos son los registrados en la última jornada. En el Español ha debutado Salé, el mejor elemento de la «Unión de San Andrés» y jugador de brillante porvenir. En el Europa es alta Gámiz, procedente del Badalona. En el «Sabadell» han jugado su primer partido el que fué medio-centro del «Murcia» Lange, y el ex sabadellense Arnet, que últimamente figuró en el Gimnástico de Valencia. También el veterano Peidro, ha dejado de pertenecer al «Sans» reingresando en las filas del «Gracia»... y mientras esperamos la confirmación de los traspasos sensacionales, apuntamos como cosa importante, el que el Español y Barcelona tendrán campo de hierba al empezar el campeonato, pues el terreno del Barcelona ya está sembrado y el del Español lo será esta semana. ¡Viva la rivalidad!

El boxeo se está convirtiendo en esta deportiva capital, en uno de los deportes más populares. Todas las semanas tenemos veladas de boxeo. Hasta el punto de que la empresa de nuestros dos circos taurinos ha llegado a «picar» y ha entregado la «dirección artística» al famoso promotor señor Niñerola. Este, se propone «explorar» la racha y nos anuncia sensacionales veladas. En el parque se suceden las reuniones pugilísticas, en el «Mundial Sport» se desvivan por combinar buenos combates y claro, aumenta la afición, surgen boxeadores como por encanto, hay invasión de púgiles extranjeros y ya el boxeo ha entrado en la fase álgida de la popularidad que se ve traducida por nuestros pequeños que a todas horas y en cualquier parte, «marcan», «uppercutean», «directean», «noceanustean» y hasta dan golpes bajos... Esto va bien.

MIGUEL ORTOS.

Barcelona-Agosto-1926.

Informaciones de Marruecos

EL PARTE OFICIAL

Madrid (Telégrafo).—El parte oficial de anoche de Marruecos dice:

«El interventor de la cábila de Beni Guir ha recorrido el sector encontrando tranquilidad absoluta.»

El comandante Capaz permanece con su columna en Anasar donde se incorporará la jarka de Beniurriaguél y las fuerzas del capitán López Nuevo que se halla en U-d-Lau.

El capitán Delgado y sus fuerzas con las del Bacali se halla en Tafugat (Beni Sid) desde donde opera sobre Beni Hossan con escasa resistencia.

Ha empezado a desarmar las «yemaa» de Togsan, como la única de Beni Said que quedaba por desarmar.

La oficina de intervención de Beni Hosmar establecida en Taranes, ha empezado el desarme de la «yemaa» de Antil.

La oficina se ha establecido en el zoco del Arbá, donde se le presentan emisarios de la fracción de Beni Marek, para someterse.

SANJURJO INSPECCIONANDO

Tetuán (Telégrafo).—El general Sanjurjo recorrió a caballo el zoco de Arbá de Beni Hassan en el cual comenzó ayer la acumulación de elementos de boca y guerra.

A la misma hora de la tarde regresó a Tetuán.

FORTUNA CHICO

En el «Zodiaco» taurómico, se está operando estos días, una gran revolución...

Una estrella luminosa, ha tomado puesto en el firmamento de la torería, y su presentación, ha hecho, que todos los telescopios reviseriles se enfloquen...

El nuevo astro, tiende a traspasar la periferia, de las estrellas de primera magnitud.

Su vertiginosa carrera, ha trastornado los elementos.

Pronto, (el próximo domingo tal vez) en la pulverizada y caliginosa atmósfera de nuestra plaza de toros, se producirán tremendos acontecimientos.

El astro, cuyo resplandor alumbraba con la intensidad de un sol, es: ¡Fortuna chico!

Del joven estilista voy ha ocuparme hoy, ya que su presentación en este ruedo, intriga tanto.

Juanito Mazquiarán, «Fortuna chico» es un adolescente: Un jovencito, que al registrar su nombre en el gran libro de la torería, ha sido filiado, con la graduación de capitán general.

Su «debut» en la plaza de Madrid, constituyó un triunfo clamoroso. El joven maestro, cortó la oreja de un toro, siendo proclamado unánimemente, artista genial.

Valencia, ha premiado con estruendosas ovaciones, sus magistrales faenas con la capa, la muleta y matando. También en su presentación en tan importante plaza, ganó las orejas y el rabo, de un respetable cornúpeto.

Zaragoza, Algeciras, La Línea, conservan de su reciente actuación, gratísimo recuerdo.

Allá por donde pasa este excelentísimo estoqueador de reses bravas, queda consagrado, como singular estilista de la suprema suerte de matar toros.

En la corrida del domingo próximo, tiene puesto en la tercia de matadores, en segundo lugar.

José Iglesias, Fortuna chico y Gitenillo de Triana, con seis estupendos morlacos de Pérez de la Concha, constituyen el corte.

Si hubiera de juzgar por la estampa pavorosa de los respetabilísimos cor-

rúpetos, que ayer se desencajaron, ante un gran público, habría de proclamarse muy alto, la heroica actitud de los tres valientes novilleros antes citados, que a sabiendas, con valor que les honra y enaltece, han aceptado el compromiso.

¡Afortunadamente, aún quedan en el ruedo, diestros de pundonor y arrojo bastante, para contender con todo lo que «vomiten» los toriles!

¡Bravo, valientes!

Número, nombre y pinta de los toros

Número 12, «Bolsi lero», castaño. Núm. 27, «Fugitivo», negro lomo bardo.

Núm. 28, «Cieruito», mulato, lucero. Núm. 66, «Ibarrito», negro. Núm. 91, «Barquillero», cárdeno. Núm. 109, «Deserto», castaño, girón.

Todos tienen buena romana, tétricas defensas y gran trapío. ¡Linos «gatos»! ¿No?

PICA-DURA.

EN MADRID

Madrid (Teléfono).—Toros de Villamarta, regulares.

Gitanillo al que le tocó el peor lote, bien. Cagancho colosal.

Enrique Torres, superior; fué cogido sin consecuencia. Los tres realizaron magníficas faenas con el capote logrando grandes ovaciones.

EN VITORIA

Vitoria (Teléfono).—Toros de Villar difíciles y peligrosos.

Márquez, valiente; superior en banderillas, bien al matar. Marcial Landa superior; cortó una oreja.

Agüero bien en uno y colosal en otro del que cortó la oreja. El Niño de la Palma mal en uno y colosal en otro.

El peón Juan de Lucas resultó herido con un puntazo en una pierna.

La fuga de un soldado tiene trágicas consecuencias

Tetuán (Telégrafo).—Ayer una pareja de soldados del batallón de África, al mando de un cabo, condujeron al soldado Manuel R. pullo, que estaba preso en los calabozos, a casa del dentista, para que le extrajera una muela.

En la plaza de España, aprovechando la ausencia de gente, intentó fugarse, huyendo por los jardines.

Los soldados que lo custodiaban hicieron varios disparos, matándole.

También hirieron gravemente al suboficial del mismo batallón, Rafael Viches, que paseaba por los jardines, y que falleció al poco rato a consecuencia de las heridas recibidas.

Se rompe un dique y ocasiona tres mil muertos

Nueva York (Radio).—En Haurkan, a consecuencia de haberse roto un dique en el sudeste de la provincia de Housh el río Azul se desbordó inundando una extensión de más de cinco mil kilómetros cuadrados arrasando cuantas aldeas halló a su paso impetuoso.

Pericieron ahogadas unas tres mil personas. Los daños ocasionados son incalculables.

Los informes sobre las exposiciones de Sevilla y Barcelona

Madrid (Teléfono).—El señor Anón ha puesto la firma del presidente una R. O. autorizando al Comité de Enlace de las Exposiciones de Sevilla y Barcelona para que se entienda directamente con las bajadas y consulados extranjeros y con las autoridades y centros esp...

Breves noticias extranjeras

Londres (Radio).—El Gobierno inglés ejerce gran influencia cerca de los Gabinetes de Sofía y de Belgrado para evitar nuevas intrusiones de comitadgis búlgaros que complicarían la situación de manera irreparable.

Batavia (Radio).—Está en erupción el volcán B. toer de la isla de Bali. La ciudad que dá nombre al volcán ha quedado enterrada por la lava.

Lucerna (Radio).—En el Reuss ha sido hallado el cadáver de una joven que ostentaba valiosísimas alhajas. No ha sido identificado. Se cree que se trate de un crimen pasional.

Río de Janeiro (Cable).—El buque «Bitur», chocó con otro cerca de Beni Aros. Se fué a pique. Venían pasajeros y cinco marineros perecieron ahogados.

Berlín (Radio).—Un autocar que conducía 12 viajeros cayó por un precipicio de veinte metros a la vía férrea en el momento que pasaba un tren que lo arrolló.

Resultaron nueve muertos. El hecho ocurrió cerca de Wildboch (Baviera).

El día del Presidente

Madrid (Teléfono).—El señor Primo de Rivera despachó con los ministros de Marina y Gobernación.

Después recibió al comandante de Ingenieros don José Rivara, el subdirector de Teléfonos de Barcelona y al Director General de Primera Enseñanza.

Advertisement for José Pérez Pérez, Alquiler de Bacterias y Lonas para cubrir mercancías y vagones. Muelle de Levante, Tinglado nº 2. Despacho: Socorro, 27 primer. ALICANTE.

“EL DIA DE LA MUJER”

Concurso Literario

Bases para el concurso

La Comisión de festejos, al organizar las tradicionales fiestas que esta villa dedica al Santísimo Cristo de la Paz, siguiendo inspiraciones de su fundador el notario don Gonzalo Galipienso Pérez, ha resuelto establecer «El Día de la Mujer», fiesta de cultura femenina que se celebrará aquí el día 15 del próximo mes de septiembre, con arreglo al programa que oportunamente se hará público, y terminará con una velada en la que entre un prólogo dicho por el citado notario, y un epílogo a cargo del mantenedor de la fiesta, don Manuel Sala Pérez, catedrático de la Normal y abogado, breves, se leerán las composiciones premiadas escritas en castellano y cuyos temas son:

I. El mejor «Canto a la mujer», con libertad de metro. Premio del Excelentísimo señor gobernador civil, don Cristino Bermúdez de Castro.

II. «El feminismo bien entendido, no puede derivar nunca en la masculinidad». Premio del Excelentísimo Ayuntamiento de Alicante.

III. Colección de «Madrigales dedicados a la mujer» (no menos de seis). Premio de la Excelentísima Diputación de Alicante.

III. «La religiosidad en la mujer base de su virtud moral como esposa y como madre». Premio del ilustrísimo señor don Manuel Senante, abogado y exdiputado a Cortes.

La Comisión. Agosto de 1926.

Vida deportiva

LO QUE FALTABA

¡Agárense ustedes! Este año y por disposición del Comité Nacional, para el traspaso de un jugador de un club a otro, no hará falta legar la baja en el club en que jugaba anteriormente.

Esto va a complicar enormemente la firma de fichas ya que ha de mantener un secreto hasta última hora cual es el club de las preferencias del equipier que se disputen dos sociedades.

FICHERIAS

Ramozulo va definitivamente al Elche.

El puesto de delantero centro del equipo ilicitano se lo disputan Albadalejo y Setillas.

De portero quedará el popular García «Atascas».

—Mario Kemp y el extremo derecha del Levantó de Valencia se va al Gimnástico.

—Moraleda, Juan Antonio y Peñá, madrileños, quizás se alineen en breve en el Levantó.

—Ya se puede dar sin temor al guño, que la baja del Club y el pase de la Federación se hallan en poder del comisionado por el Real Murcia.

Zámarra, el excelente delantero del Sabadell, jugará con el equipo murciano el próximo campeonato.

Mariano Albadalejo y José Larger, son bajas definitivas ya en el Real Murcia.

Laiger pasa al Sabadell, donde ayer jugó contra el Europa.

Su baja se ha dado por la de Zámarra, renuncian lo admás el Real Murcia a los dos partidos que con aquel Club tenia concertados desde el pasado año.

Han firmado su carnet para el Barcelona F. C. el conocido portero del Sans, Pedret, y el guardameta Casanova, hasta ahora formaba en el Sabadell.

Parece probable que los jugadores del primer equipo profesional del Barcelona, que ha de actuar la temporada próxima, lo compongan los jugadores Plaiko y Montaré, que del Sabadell pasa al Barcelona; Walter y Planas; Semittier, Pierra y Carulle; Sagi Barb., Alcántara, Sastre (que del Gacía pasa al Barcelona), y Broto y Padrol, que del Tarrasa se trasladaban también al equipo campeón.

EL ATHLETIC A AUSTRIA

Bilbao (Telégrafo).—La tournée del Athletic Club está definitivamente concertada.

El famoso equipo español tantas veces campeón de España, jugará el día 5 de setiembre en Viena, contra el campeón de Austria, el Wiener Amateur, desplazándose seguidamente a Hungría, donde el día 8 del mismo mes jugará contra el M. T. K., en Budapest, jugando un segundo partido en la misma capital el día 12 contra el campeón húngaro el Ferencvarosi Torna Club.

Final de una borrachera

Manuel Albatros García, de 74 años de edad, sin domicilio propio habitaba en Orihuela.

Como de costumbre después de saborear el zumo del mosto, que era su delicia, se mareó a dormir la «mona» bajo de un árbol.

Anocheció; y como vieran que no se levantaba fueron a visitarlo viéndole que había fallecido a consecuencia de una congestión cerebral.

El Juzgado entiende en el asunto.

Restaurant “La Alianza”

El mejor de la playa, a cargo de

JOSÉ LLEDÓ

Bañero “La Alianza”

(El primero de la playa)

Cocina selectísima. Se sirven encargos

La Hispano Alemana

Enrique Steinkamp

MAYOR, 7

Objetos para regalos y arte. Novedades. Bisutería de toda clase.

Un niño muerto de un puñetazo

Madrid (Telégrafo).—El niño de cuatro años José Giménez que vive en la calle del General Ricardos púsose enfermo. Se avisó al médico y cuando llegó ya había fallecido el muchacho.

El médico negóse a certificar la defunción.

El padre declaró que ayer cuando fué su hijo a casa, le dijo que jugando en la calle le habían pegado un puñetazo en el vientre, enterándose después de que el niño que le había dado este golpe, aparentaba tener unos ocho años de edad.

Al principio no quiso darle importancia al hecho, pues el pequeño durmió relativamente tranquilo, pero se agravó de tal manera, que, alarmado llamó a un médico, falleciendo José.

El juzgado de guardia se personó en el domicilio de José Giménez, instruyendo las oportunas diligencias.

Los auxiliares de farmacia

Bilbao (Telégrafo).—El próximo martes se celebrará en el Círculo de Bellas Artes el acto de inauguración de las sesiones del tercer Congreso nacional de auxiliares de farmacia.

Se clausurará el día quince. Se han de debatir asuntos de gran trascendencia para la clase.

El número de congresistas que tiene anunciada su llegada es muy grande.

Los vuelos de aviación que se organicen en lo sucesivo

Madrid (Teléfono).—La Jefatura Superior del Aeronáutica ha ordenado que en lo sucesivo la iniciativa de los viajes aéreos de gran duración o recorrido ejecutados por servicios de aviación militar, partirá de la Jefatura, que designará a quienes lo han de estudiar y realizar entre los que lo solicitan.

La Junta técnica propondrá las normas generales a que han de sujetarse los proyectos.

La política francesa

Paris (Radio).—La Cámara discutió en la sesión de ayer tarde el proyecto de creación de la Caja de Amortizaciones de bonos de la Defensa Nacional.

Los socialistas presentaron una moción proponiendo la creación de un Centro Nacional de Tabacos que dio motivo al planteamiento de la cuestión de confianza por el Gobierno.

La moción socialista fué rechazada por 300 votos contra 172.

El Senado aprobó el proyecto ya aprobado por la Cámara sobre abastecimiento de trigo, harina y pan.

España y la S. de N.

Ginebra (Radio).—El representante de España en la comisión que estudia la composición del consejo de la Sociedad de Naciones, señor Palacios ha dirigido una carta al presidente de la comisión rogándole que determine la fecha en que ha de celebrarse la segunda reunión de la comisión mencionada.

El Consejo Superior Bancario

Madrid (Teléfono).—El próximo jueves día 13 se reunirá en Bilbao el Consejo Superior Bancario presidido por el señor Corral.

Estudiará algunos asuntos muy interesantes para la Banca.

CONSULTA DE MEDICINA GENERAL

y especial de enfermedades de los ojos

Dr. Candela Ardidi

Consulta: de 10 a 1 y de 3 a 5

PLAZA DE CASTELAR, 1

Dinero para casas baratas

Madrid (Teléfono).—El ministro del Trabajo ha firmado hoy dos reales órdenes concediendo a la Cooperativa de Casas Baratas «El Hogar Futuro» de Baracaldo pesetas 203 850 a 3 por 100 de interés anual y otras 536 331 pesetas también al 3 por 100 a la Cooperativa de Casas Baratas «Los Obreros de Baracaldo».

Los diputados provinciales de Guipúzcoa, destituidos

Madrid (Teléfono).—En la Oficina de Censura han facilitado una nota que dice en síntesis que como un cierto número de diputados provinciales de Guipúzcoa habían empujado el tiempo de mandato, el Gobierno decidió sustituirlos por otros, lo que motivó la dimisión de los restantes.

Se ha confiado al gobernador civil la misión de proponer los nombres de los nuevos diputados que reemplazarán sobre personas de arraigo prestigio e independencia que sean garantía de los intereses que se les confían.

Una nota oficiosa de interés

La baja de nuestros valores y el Gobierno

No hay motivo para la alarma

Madrid (Teléfono).—Esta mañana...

El dar a éste aquella amplitud...

La aprobación del presupuesto...

Tampoco ha faltado quien haya...

Quiérel el Gobierno hacer constar...

SEÑORAS: EL FILJO Y ENFERMEDADES DE LA MATRIZ SE CURAN CON LAS IRRIGACIONES DEL Dr. Valley

Usadlas por higiene y para evitaros contagio

Los sucesos de Vera del Bidasoa

Pamplona (Teléfono).—Ha terminado...

Los defensores han rechazado las pruebas...

Inocencio Clemente será puesto en libertad...

TEATROS

VERANO

Anoche se ha representado por segunda vez...

Fueron aplaudidos, como la primera noche...

Los artistas de la compañía de Alfonso Muñoz...

Mañana celebra su beneficio la encantadora actriz...

LINEAS DE PÉSAME

En Badalona ha fallecido ayer, la señora Subirá...

Al conocerse la noticia en Alicante, numerosos amigos...

La compañía de Alfonso Muñoz, encargó además...

DIARIO DE ALICANTE envía a la gentil artista la sincera manifestación de su pésame.

LAS FIESTAS

EN BENALIA

He aquí el programa de los festejos que se han de celebrar...

Día 8 domingo.—A las seis de la mañana, diana por la dulzaina...

A las 9.—Solemne función religiosa en la iglesia parroquial...

A las 12, disparo de morteretes.

A las 7 de la tarde, gran Retreta por la banda de cornetas...

A las 8, elevación de figuras grotescas y disparo de cohetes...

A las 10 de la noche, en la plaza de Navarro Rodrigo...

A las 12, disparo de una bonita palmera de fuegos artificiales.

Día 9 Lunes.—Durante la mañana recorrerán las calles...

A las 11.—Reparto de limosnas a los pobres del barrio.

A las 12, disparo de morteretes.

A las 6 de la tarde, festival ciclista en la plaza de Navarro Rodrigo...

A las diez de la noche, gran verbena en la plaza de Navarro Rodrigo...

A las 12, disparo de una magnífica palmera de fuegos artificiales.

Día 10 Martes.—Al amanecer disparo de morteretes y diana...

A las 12, disparo de morteretes.

A las 6'30 de la tarde, grandes carreras ciclistas...

A las 10 de la noche en la plaza de Navarro Rodrigo...

A las 12, disparo de una monumental traca...

Un grave accidente automovilista ocasiona varios heridos

Esta mañana el automóvil de «El Zordo» que hace el servicio de viajeros entre Elche y Santapola...

En el coche Dodge y realizaba el viaje sin novedad...

Al llegar a los saladares que hay en las cercanías del lugar...

El chófer ha tratado de esquivarlo y no ha respondido bien el vehículo...

Los ocupantes han resultado todos heridos.

Seis han sido condecorados o gentilmente a Santapola...

Cuatro, parece que están heridos de gravedad.

Ignoramos más detalles.

Una carrera de burros de Valladolid a Santander

Valladolid (Teléfono).—El domingo varios individuos de buen humor...

En el trayecto se establecerán jueces que eviten las paradas.

Se cree que tardarán ocho días en el «circuitos».

La ciudad montañesa se dispone a tributar su cariñoso recibimiento a los ginetes.

El peor calificado será obsequiado con un objeto de arte...

Yanguas a San Sebastián

Madrid (Teléfono).—El día 1.º de setiembre marchará a San Sebastián el ministro de Estado.

En realidad no hay jornada ministerial pues los jefes de sección quedarán en Madrid.

Permanecerá en el norte un mes.

DESPUÉS DEL ATENTADO

Más felicitaciones a Primo de Rivera

Madrid (Teléfono).—El encargado de Negocios Extranjeros...

En la Dirección General de Marruecos manifestaron hoy que entre los numerosos telegramas...

En la Dirección General de Marruecos manifestaron hoy que entre los numerosos telegramas...

La policía realiza averiguaciones relacionadas con el atentado.

UN EXHORTO

El juez ha dirigido un exhorto al Juzgado de Sallent...

EL JUZGADO MILITAR SE INHIBE

El Juzgado militar que instruye el caso General ha oficiado al gobernador militar...

LO DE GARRAF

Barcelona (Teléfono).—El Capitán General ha oficiado al gobernador militar...

Los GRANOS y HERPES ECZEMAS, se curan con pomada ECZEMACURA

Pregunte a su médico y se convencerá. — De venta en buenas farmacias y droguería.

DIARIO ANECDÓTICO

El honor inglés corrió a torrentes

En 1795, los emigrados franceses refugiados en Inglaterra...

La escuadra inglesa, bajo el mando del almirante Warren...

Apenas desembarcaron, fueron sorprendidos por las tropas del gobierno republicano.

En Londres se recibió, y no sin razón, la actitud demasiado pasiva de la escuadra.

—Pero el honor inglés ha corrido a torrentes—replicó Sheripad.

La cuestión religiosa en México

México (Cable).—En todos los Estados mejicanos reina gran efervescencia.

En Joltsba y Durango se han registrado graves disturbios...

En San Luis fueron detenidos cuatro individuos vestidos con hábito religioso...

El canciller ha conferenciado sobre la cuestión con el presidente Calles...

Los ministros de Chile y Argentina han sido llamados a conferenciar en la Cancillería.

ULTIMAS NOTICIAS

México (Cable).—El presidente Calles ha dado instrucciones severísimas a los gobernadores...

Se prohíbe todo acto exterior de culto y toda clase de manifestaciones públicas...

Ha sido suspendida la publicación de los periódicos de Puebla...

Para edificar en el Plá de Bon Repós a 40 metros de la fábrica del ocre.

Terrenos se venden

Para edificar en el Plá de Bon Repós a 40 metros de la fábrica del ocre.

Esto nos dice «El Meló». Nosotros nos «lavamos las manos» con jabón perfumado.

«José Morant quiere redimirse de varios pecadillos, disculpable entre quienes conocemos de cerca las «xgencias» de la vida.

«José Morant quiere redimirse de varios pecadillos, disculpable entre quienes conocemos de cerca las «xgencias» de la vida.

«José Morant quiere redimirse de varios pecadillos, disculpable entre quienes conocemos de cerca las «xgencias» de la vida.

«José Morant quiere redimirse de varios pecadillos, disculpable entre quienes conocemos de cerca las «xgencias» de la vida.

«José Morant quiere redimirse de varios pecadillos, disculpable entre quienes conocemos de cerca las «xgencias» de la vida.

«José Morant quiere redimirse de varios pecadillos, disculpable entre quienes conocemos de cerca las «xgencias» de la vida.

«José Morant quiere redimirse de varios pecadillos, disculpable entre quienes conocemos de cerca las «xgencias» de la vida.

«José Morant quiere redimirse de varios pecadillos, disculpable entre quienes conocemos de cerca las «xgencias» de la vida.

«José Morant quiere redimirse de varios pecadillos, disculpable entre quienes conocemos de cerca las «xgencias» de la vida.

«José Morant quiere redimirse de varios pecadillos, disculpable entre quienes conocemos de cerca las «xgencias» de la vida.

«José Morant quiere redimirse de varios pecadillos, disculpable entre quienes conocemos de cerca las «xgencias» de la vida.

«José Morant quiere redimirse de varios pecadillos, disculpable entre quienes conocemos de cerca las «xgencias» de la vida.

«José Morant quiere redimirse de varios pecadillos, disculpable entre quienes conocemos de cerca las «xgencias» de la vida.

«José Morant quiere redimirse de varios pecadillos, disculpable entre quienes conocemos de cerca las «xgencias» de la vida.

«José Morant quiere redimirse de varios pecadillos, disculpable entre quienes conocemos de cerca las «xgencias» de la vida.

«José Morant quiere redimirse de varios pecadillos, disculpable entre quienes conocemos de cerca las «xgencias» de la vida.

PROBLEMA RESUELTO

Para enfriar y conservar varios días las bebidas y viandas útilice únicamente nuestros ARMARIOS-NEVERAS

Ferretería

Penades y Chorro MAYOR, 11. — ALICANTE.

La biblioteca americana para enviarla a España

Madrid (Teléfono).—El español residente en la Argentina Gumerindo Basto...

La industria inglesa siempre fiel a combatir todo «trust» o «cartel» no ha entrado en la combinación.

El archivo está en condiciones de ser trasladado a España.

Se han solicitado facilidades de los ministros de Estado e Instrucción Pública.

Se ha interesado en el asunto la Biblioteca Nacional...

DR. GARZARAN

Especialista en enfermedades de la garganta, nariz y oídos.

Tratamientos modernos de dichas enfermedades.

BAILÉN, 20.—ALICANTE

Consultas de 11 a 1

Felicitación a Aunós

Madrid (Teléfono).—Una comisión de ingenieros agrónomos ha visitado al ministro del Trabajo...

El señor Aunós recibió también al gobernador de Sevilla...

Francía, Bélgica, Alemania y Luxemburgo, forman un «trust» del acero

Madrid (Teléfono).—Los representantes de todas las industrias siderúrgicas de Francia, Bélgica, Alemania y Luxemburgo...

Primo de Rivera a Alcalá de Henares

Madrid (Teléfono).—El jefe del Gobierno ha marchado esta tarde a Alcalá de Henares...

Regularmente regresará a muy avanzada la noche...

Advertisement for Ford cars, featuring an image of a Ford car and the text 'POR SU SEGURIDAD Y POR SU ELEGANCIA EL COCHE TURISMO' and 'FELIPE MAGRO'.

ORO VIEJO
 TAL DIA COMO HOY...-1892.-Inauguración y colocación de la primera piedra de la Estación del Tranvía Urbano.
 1847.-Muere el distinguido escritor y poeta, don José Revert.
 1908.-Inauguración oficial del Pabellón Sanitario.

Diario de Alicante

CUENTOS DEL "DIARIO"

Lección de economía doméstica

En los albores del siglo que corre conversaban un anciano y un joven a la puerta de una choza, en una aldea cercana al puerto de Akkerman, junto a las bocas de Dilester. El anciano, de lengua y blanca barba, encorvado por los años, pero de mirada viva y penetrante; el joven, casi un adolescente, pleno de animación y de vida, y en actitud de marcha. Eran padre e hijo. Estaban de despedida. El muchacho iba a partir para lejanas tierras.

—¡Oh, mi querido hijo!—decía el padre con voz angustiada.— Cuando pienso que te marchas al fin del mundo, y en las condiciones que te vas, no sé realmente cómo lo voy a resistir.

—¡Animo, padre!—replicó el joven.— Después de todo, Vladivostok no es precisamente el fin del mundo.

—Casi, casi; pero ¡ya ves! Tienes que cruzar comarcas inmensas, completamente extrañas para ti, infestadas de bandas de saltadores, de «tunguses» y otras gentes bárbaras. No puede decirse que son tierras seguras, ni mucho menos.

—Buena, padre; no piense usted en eso. Otros han pasado. ¿Por qué no he de pasar yo también?

—Está bien. Pero sé precavido, y no dejes de darme noticia de tu llegada a Vladivostok. ¿Lo harás así?

—Por supuesto padre. En cuanto llegue, le enviaré a usted un telegrama.

—¿Un telegrama...? ¡En...! ¡en! Acaso no tienes presente que un telegrama desde Vladivostok hasta estas costas del mar Negro cuesta... cuesta... quince copecs por palabra... ¡un dinerall!

—Ya lo sé, padre. Y si el telegrama se pone urgente, todavía cuesta mucho más.

—¡Oh, Dios mío, Dios mío! ¿Qué gasto tan enorme será! Pero, hijo mío, si se piensa en lo mucho que has de tardar en el viaje, ¿qué importa saber de ti una semana más tarde?

—Tiene usted razón, padre. Le enviaré a usted una carta certificada.

—¿Una carta certificada? Espera un poco, déjame pensar. Una carta certificada te cuesta catorce copecs; es decir menos que cada palabra del telegrama. Pero, mira, el correo es ahora tan seguro, que una carta ordinaria llega lo mismo que una certificada, y te cuesta solo la mitad.

—Pues aún se me ocurre otra cosa —añadió el muchacho—. Como no tengo nada reservado que decirte, y no necesitaré más que escribir dos líneas, para hacerte saber que he llegado, ¿qué te parece enviarte una tarjeta postal?

—¡Hijo de mi vida!—exclamó el padre con lágrimas en los ojos.— ¡Y pensar que tengo que separarme de un muchacho tan listol ¡Pues ya lo creo! ¡Una tarjeta postal solo cuesta tres copecs! Por tres copecs voy a saber cómo mi hijo, carne de mi carne y huesos de mis huesos, ha librado en esta tremenda expedición que va a emprender.

Pausa.

—Perc, oye—continuó el viejo.— Aún se me ocurre otra idea. Cuando llegues a Vladivostok, vé a una tienda y compra dos sobres, que en junto te costarán un copec. Guarda uno de los sobres para otra ocasión en que te precise, y en el otro ponés mi nombre y dirección como para enviarme una carta. Pero no necesitas escribir carta ninguna; el papel para epístolas cuesta caro. El mismo papel en que te den envueltos los sobres sirve para el caso. Sin escribir nada en él, lo doblas y lo metes en el sobre, dirigido a mí. Cierras el sobre y

le echas al correo, por supuesto sin gastar un sello. Cuando la carta venga aquí el cartero me exigirá el precio del franqueo. Pero yo me negaré terminantemente a pagarlo. ¡No faltaba más! ¿Por qué he de pagar yo por las cartas que se me remitan sin franqueo? ¿Que no me la entrega? No me importa. ¿Que se la lleve y haga lo que quiera con ella? Me basta con saber que es de Vladivostok; porque con eso ya sé que es tuya y, por lo tanto, que mi amado hijo ha llegado al término de su viaje.

A. AVEZCHENKO.

Un terrible incendio en Zaragoza

Zaragoza (Telégrafo).—Ayer tarde poco después de las cuatro produjose un violento incendio en el Pasaje del Pilar, formado por seis grandes casas que tomó enormes proporciones, produciendo la consiguiente alarma, por saberse que a dicha hora había varios vecinos en los pisos altos entregados a la siesta.

Instantáneamente acudieron al lugar del siniestro fuerzas de bomberos, que prestaron efecísimos servicios.

Fuerzas de seguridad y soldados acordonaron los edificios para evitar que la aglomeración de público dificultase los trabajos de extinción.

Después de grandes esfuerzos se logró localizar el siniestro. Parece que el origen de éste se halla en el descuido de unos fontaneros que dejaron olvidada a una maquinita o iluminación encendida, que prendió fuego en un madero del tejado. Una vez iniciado el fuego, se corrió a las bohardillas de las restantes casas.

Entre los vecinos de las casas siniestradas se produjo gran alarma. Cuando todos se disponían a poner en salvo sus cosas surgió una gran llamarada por el sótano de la sedería de don Telesforo García.

Los vecinos se precipitaron a la calle, quedando todos los pisos vacíos en un momento.

Las pérdidas son de enorme consideración.

Una mujer que muere misteriosamente

Teruel (Telégrafo).—Un obrero de la resuera llamado Serafín Vicente denunció ayer a la autoridad la misteriosa desaparición de su esposa.

Poco después un sereno oyó en una zanja gemidos y descubrió en el fondo a una mujer moibunda.

Era la esposa de Serafín.

Falleció sin prestar declaración al ser conducida a la Casa de Socorro.

Si quiere V. pasar una temporada a gusto en Alicante, hospédese en la

A 1.300 PTAS. Pianos nuevos de solidez y condiciones musicales tan buenos como otros mas caros, solo los encontrarán en **CASA AYELA (frente a S. Nicolás)**

Nada de lujo innecesario ni gastos superfluos. Hay que verlos para convencerse.—Pianos y Pianolas de las mejores marcas. Pianos eléctricos para Bar. Instrumental. Accesorios. Alquileres. Ventas al contado y a plazos.

ABAD PENALVA, 1—ALICANTE

Coma Vd. las exquisitas sardinas, y el rico salmón

ALBA

Representante: **JOSÉ LLORET**
 RAFAEL TEROL, 12

Clínica del Dr. Migallón
 Ex-alumno interno por oposición del HOSPITAL GENERAL DE MADRID

Medicina y Cirugía --- Especialista en Vías Urinarias

Consultas: De 12 a 1 y de 3 a 5

Alfonso el Sabio, 2 entresuelo, derecha.—ALICANTE

DE FAMA MUNDIAL

Conservas de Pescados Y. TRADE MARK V. VILLARIAS

Depositarío exclusivo para la provincia

Julían Ruiz Romero
 Pardo Gimeno, 19. - Tel. 657

Compañía Trasméditerránea
 BARCELONA

SALIDAS DE ALICANTE A PARTIR DEL 19 DE ABRIL DE 1913

Domingos (12 h.) vapor-correo para Ibiza y Palma
 Lunes (16 h.) correo para Orán y Melilla
 Miércoles (16 h.) correo para Barcelona
 Jueves (17 h.) para Valencia y Barcelona

El vapor-correo para CANARIAS sale cada dos sábados (20 h.) — Salidas semanales para Cádiz y Marsella y eventuales para los puertos de Inglaterra.

AVISO.—Las Moins de Embarque se admitirán hasta el mediodía del sábado para la Línea de Balearos.—Hasta las 18 de la mañana del día de salida para las Líneas de Barcelona y Orán-Melilla.—Y hasta las 3 de la tarde del día anterior del sábado para la salida del vapor-correo de Canarias.

Para fletas, pasajes e informes, diríjase a la Delegación de la Compañía en Alicante.—San Fernando, 51 y 53.—Telegramas y telefonemas Mediterránea.

Noticias y reclamos

En Alcoy un asno propinó una coza a Miguel Fernández, de 14 años, produciéndole una herida en la región sub-orbitaria.

La «Gaceta» publica una disposición autorizando a don Antonio Gabriel Ravello, para que construya un canal por donde irán las aguas del mar a las Salinas de Alicante.

Ha sido nombrado Cónsul en Alicante de la República de Colombia, don Luis Escoto Treza Río.

Han presentado la dimisión de sus cargos los concejales alcoyanos don Francisco Vitoria y don Santiago Planes.

Ha ce un año fué robado el instrumental de trabajo a José Pánelles y ayer fueron detenidos Miguel Zaragoza y Francisco Rodríguez, autores del robo.

Por escándalo en la vía pública fueron denunciados Isabel Ballester (La francesa), José Rubio Rico, Carmen Cerdá y Andrés Vila.

Al Juzgado de Instrucción de guardia fué denunciado por amenazas de muerte Giner Gil Conesa a Francisco Gómez Barcos.

En la partida rural de Encebráz del término municipal del Pinoso, a consecuencia de las heridas recibidas al caerse de un almendra, resultó gravemente herido José Sala Ruiz de 66 años de edad, natural de Albanilla (Murcia).

En Elche una cuadrilla de jóvenes penetró en el domicilio de José Díaz Mora robando efectos, ropas y cuanto dinero halló al alcance de la mano.

Por estar a Francisco Mateu Ontón de Elche fué detenido Antonio Ayala Oliver.

En la Casa de Socorro fué curado de punturas en un brazo, producidas por mordeduras de perro, José Puche.

VERANEANTES: en casa particular, se ceden habitaciones amuebladas, sitio céntrico, ascensor y baño. Calderón de la Barca 2, (esquina a Alfonso el Sabio). (13-12)

PALOMOS de raza por deshacer el palomar se venden Foglietti 2, (Benalúa).

SE TRASPASA establecimiento en sitio céntrico, inmediato a la Explanada, dedicado a casa de comidas muy acreditada. Formará don Francisco Limiñana en la notaría de don Lorenzo de Izquier. (6-20)

SE ALQUILA bonito piso amueblado, agua, gas, electricidad, confort moderno. Torrijos 22, 2.

VENDO en perfecto estado dos alas de puerta de madera. Razón: Méndez Núñez 32, portería. (3-3)

SE VENDE o traspasa un establecimiento de relojería por no poder atender. Razón: Sombriería Unico Acevedo, Altamira 16. (29-28)

CHALET con toda clase de comodidades, tranvía a la puerta, gas, luz eléctrica, etc., se alquila amueblado o sin amueblar. Razón en el mismo, Avenida de Alcoy 149.

Revista Nacional de Economía

Esta importante publicación, la más docta de España en cuestiones económicas, al entrar en su 11.º año de vida ha introducido notables mejoras morales y materiales. Su último número, además de un interesante trabajo de nuestro paisano Germán Bernácer (titulado: «El ciclo económico», contiene las siguientes: Nuevas sanciones fiscales, por Quiliano Saldaña, Las reformas sociales y la reforma social, por L. Vitoria Planes. La crisis de la Economía Nacional, por G. Fernández Díez. La Federación Indográfica del Ebro, por C. Masó. Contiene además interesante información económica, comercial y bussátil.

El mayor surtido de ABANICOS

EM LA PERFUMERIA La Ciudad de Roma ALTAMIRA, 4 ALICANTE

PIANOS
 Vendo dos. San Isidro 6, principal.

Clínica del Doctor Juan Santa Olalla
 ENFERMEDADES DEL CORAZÓN Y DE LOS PULMONES
 RAYOS X
 LABORATORIO DE ANÁLISIS
 TRATAMIENTO DE LA TUBERCULOSIS POR SANOCRISINA
 Consulta previa número. GERONA 4

Almacén de Paquetería Drogas y Coloniales
 DEL PAIS Y EXTRANJEROS
TORRAS HERMANOS Y C. A.
 Sucesores de VIUDA DE JOSE TORRAS HERP
 TEATINOS 50 Y JERUSALEM, 4
ALICANTE

Garage España
 El mejor de Alicante
 Parque de Canalejas

ENFERMEDADES DEL PECHO

F. Martí Ezponda Médico especialista
 MEDICINA EN GENERAL
Rayos X **Diatermia**
 SOL ARTIFICIAL DE ALTURA
 Consulta de 10 a 12 y 2 a 4 Plaza de Castelar, 3

ANUNCIOS EN TODAS FORMAS
 IDEAS — TEXTOS — DIBUJOS

DIRECCIÓN DE CAMPAÑAS DE PUBLICIDAD
 BAJO BASE CIENTÍFICA Y TÉCNICA

Los mejores medios.—Los mejores teatros.—Los mejores lugares Redactores y dibujantes propios. Concesionario de la publicidad en los campos de fútbol de Mestalla y Vallejo en la valla anunciadora situada frente a los andenes de la Compañía Valenciana de F. C. y en las columnas de alumbrado público en ALICANTE.

RAMÓN ORTIZ BAU
 Lauria, 10.—Teléfono 795.—VALENCIA

Delegación en Alicante :: Pl y Margall, 51